

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 7. napján 17.30 órakor a Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal, tanácskozó termében megtartott közmeghallgatásán.

**Jelen vannak:** Nyáriné Szlávik Mária elnök, Laczó András elnökhelyettes, Göcző Mátyásné tag, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint

**Tanácskozási joggal részt vesz:** dr. Kávássy Leila Viola jegyző.

**Jegyzőkönyvvezető:** Pécs Zsuzsanna főelőadó

**Nyáriné Szlávik Mária elnök:** Sok szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet a mai ülésünkön. Külön tisztelettel köszöntöm Jegyző asszonyt és a Jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Laczó Andrást kérem fel.

**Laczó András elnökhelyettes:** Elfogadom.

Más javaslat nem érkezett a jelenlévők 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett, Laczó Andrást fogadták el jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

### **Napirendi pontoknak a következőket javaslom:**

1. Közmeghallgatás

Más javaslat nem érkezett, a jelenlévők 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadták a napirendi pontokat.

#### **1. Közmeghallgatás**

**Nyáriné Szlávik Mária elnök:** A helyi értéktár bizottság felé javaslatot tettünk, hogy Medgyesegyházi Szlovák Közösségi Ház a helyi értéktárba és a Békés Megyei Értéktárba kerüljön, a néprajzi gyűjteményével. A szegedi Nemzeti Értékek Könyvkiadó elnöke, Dobrovka Pál, Mi, tótok című művéhez hozzájárultunk és támogattuk. A következő költségvetési évből fizetjük ki a második részletet ehhez. Várjuk, hogy mit sikerült eddig összerakni. A tavasz során kőről kőre túrán ismerjük meg Szlovákiát, gyalogtúrán vettünk részt. Húsvéti és anyák napi játszóházat támogattunk alapanyagok, eszközök megvásárlásával. Április 22-én volt a Tájházak napja, ahol tarkedli sütést, kemencés napot tartottunk. Kiszely András és csapata a szlovák népviseletet mutatta be. Támogattuk az Evangélikus Egyházközséget, a piros oltárterítő anyag megvásárlásában és elkészítésében. Április 25-én Békéscsabáról a Lencsési Természetjáró Kör látogatta meg Medgyesegyháza nevezetességeit és a Szlovák Házat. A Szlovák Házban láttuk őket vendégül, kemencében káposztalevest főztünk nekik. Május 29-én a csabai tájházban pünkösdi csöröge sütésen vehettünk részt a csabai szlovák gasztronómia rendezvényen. Júliusban két osztály az osztálykirándulásának egy részét a szlovák házukban töltötte. Megtekinthették a néprajzi kiállítást és tarkedli sütésben vehettek részt. A két osztály két külön napon látogatta meg a tájházat.

Július 16-án csöröge sütő délutánt rendeztünk a szlovák tájházban. Másnap július 17-én Áchim L. András emlékkoncert volt Budapesten a Fasori Evangélikus Templomban. Erre hivatalosak voltunk. Nem mentünk üres kézzel, vittünk csörögét a koncert utáni vendéglátáshoz. Nagy sikere volt. Az emlékkoncertről filmfelvétel készült, a munkadíját támogattuk.

Július 22-én Eleken, szlovák kisvárosi napok alkalmából csöröge sütésen vett részt a gasztronómiai csoportunk.

Augusztus 3-án volt az „életkép” fényképezés a Podsztyenás ház kiadványhoz.

Augusztus 12-én Csabaszabadiban az Almanapon vettünk részt csörögesütéssel.

Szeptember 2-án a Megyenapon szintén csörögesütéssel álltunk helyt.

Szeptember 9-én a szlovák ház udvarán volt jármok megrendezve. Kulturális és gasztronómiai program volt.

Szeptember 16-án a szlovák házban kikapcsolódtunk. A Medgyesegyházi Napok alkalmából szeptember 30-án Nemzetiségi műsorral járultunk hozzá a nap színvonalához. Békéscsabáról a Sztrapce citerazenekar és a Csaba Kulturális Egyesület Táncművészetért Néptáncsoportja. Nagyon színvonalas műsort hozott mind a két csapat. A főzőversenyen részt vettünk, beneveztünk, 3. helyezést értünk el.

Október 7-én a helyi szintársulat előadását támogattuk a Sportcsarnok használatának igénylésével.

November 10-én Békéscsabán régiós ülésen vettünk részt.

Megvásároltuk a fűkaszát.

December 2-én a Talléros Együttes koncertjén vettünk részt. Előttünk van a nemzetiségek napja megrendezése, illetve a csabai Podsztyenás könyvecske kiadvány támogatása.

Nagyon szépen köszönöm mindenkinek a munkáját.

**Nyáriné Szlávik Mária elnök:** Amennyiben bejelentés, észrevétel nincs, megköszönöm az eredményes közreműködését mindenkinek. Az ülést órakor bezárom.



*Nyáriné Szlávik Mária*  
Nyáriné Szlávik Mária  
elnök

*Laczó András*  
Laczó András  
jegyzőkönyv hitelesítő